lNpumep pac4éTa

EeogHele gaHHbIE
O6beKT: NPpoMEILLNEHHOS 3haHue

Paamepel 3gaHuA
ANuHa: 40 m
WwupKuHa: 20 M
BbICOTA: B M

Mnowaae
OroH 130 m2

[eepen: 25 m?

CrpouTenbHbIe MaTepwyankl

CTeHsl:

nerkne GeTeHMble Brickn 230 em k= 0.6
Kpbiwa:

nerkne BeToHHble Bnokn 30 em k=06
OkHa:

2-pamHble, € M Hag yposHemM nona K= 3.0
Oeepu:

MzonnpoeaHHbIM NMCTOEOR METann,
cknagbieawojanca aeepp k= 1.0

Bpems pabotkl: 12 w/geHb, 5 gHen B Heaenw

BeHTUNALUMA

EcTecTEEHHAR BEHTMNALWA, AHEM:
0.4 ¢MeHblMac

EcTecTBeHHaR BEHTUMALNA. HOYBKD:
0.3 cmeHbl.Mac

MolHOCTE BHYTPEHHero Tenna: 5 Br/m?

BHYTpeHHAA TeMnNepaTypa
*enaemaa gHesHas Temnepartypa:; +18 °C
Henaemas HoyHaA TeMneparypa: +15 *C

MHthpMHuHFl O MeCcTONoONOXeHWUN
HapyxHaa TeMnepaTypa MecTHOCTH,
t Mun: =18 °C

CpeaHerogoean TemnepaTtypa: 5 °C
CpepHAas ckopocTh BeTpa: 4,0 M/c

OueHKa
TpeGyeman MOWHOCTL

Metepn npu nepegave: PT = F x k x At

Mpo- At Tenno-

wans | k-value C] noTepu

[m2] [BT]
Hapy
ey 805 0.6 36 17388
Kpeiwa 500 086 38 17280
Man 800 0.3 38/2 4320
OKHo 130 3 36 14040
HBepu 25 1 36 900

WToro notepu npu nepegade: 53 928 Br

BenTUNALMOHHbI® NOTepu:
PV =Vbuilding * n = 4t = 033

Nno- At Tenno-
wank k-value noTepH
[m2] el [ e
OeHe 5400 0.4 36 30413
Hous 6400 0.3 33 20909

MakcumansHeIe NoTEPY Npy BEHTUNUPOEAHIUKN NPoKUC-
X04AT 8 AHeBHOE EpeMA.

PaccunTaHHan no pasmepy Tpebyenman MOLWHOCTb!
53928 + 30413 =85 BT

Tpebyeman sHepring

Mepenada sHeprun; ET = PT/At x °Ch
ET =53928/36 = 97 330 = 1456 MBty/ron

SHeprita BeHTUNALKMK: EY = PViAt x °Ch

NeHb:
30413/36 = 97330 = 12124 = 5/7 = 29 MBtJy/ron

Houb:

20909/33 = 97330 = (1 - 12/24 = 5/7)= 40 MEt4/rag
BHyTpeHHee Tenno: El = Pl x Afloor = 8760

El =5 = 800 » 8760 = 12/24x &/7 = 12,5 MBru/rog

QOfwan TpebyemMan SHeprus:
ET+ EV-E| = 202.5 MeTu/rog



